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Az általuk indított tehetséggondozás terepet biztosít az eredmé-
nyekhez vezetõ utak sokféleségének elfogadásához, a hagyo-
mányos oktatási formák gazdagításához és a környezeti neve-
lés népszerûsítéséhez.

A Kaán Károly Verseny célját az induláskor így fogalmazták
meg: a különbözõ iskolatípusban tanuló 11–12 éves diákoknak
lehetõséget biztosítani a környezetük önálló megfigyelésére,
kutatómódszerek alkalmazására, egy-egy önálló vizsgálati fel-
adat elvégzésére. 

Nyomon követi a Kaán Károly Országos Természet- és Kör-
nyezetismereti Verseny döntõjén részt vevõ tanulók életútját a
Herman Ottó és a Kitaibel Pál Verseny vonatkozásában. Vissza-
hívja õket a verseny megnyitójára elõadónak. 

A XXVII. Kaán Károly Országos Természet- és Környezetis-
mereti Verseny házi fordulóin 7656 tanuló vett részt. 2019. ápri-
lis 26-án egy idõben 896 fõ 5. és 6. osztályos tanuló verseny-
zett az ország 19 megyéjében és Budapesten, közel 400
felkészítõ tanár segítségével. Budapesten kerületenként 3-3,
összesen 113 tanuló versenyzett. 

Közülük megyei és fõvárosi gyõztesekként 25 tanuló 2019.
május 24-25-26-án Mezõtúron mérte össze tudását.

Az ünnepélyes megnyitót részvételével megtisztelte Andrési-
né dr. Ambrus Ildikó, az Országos Erdészeti Egyesület alelnöke,
Puskás Lajos, az OEE Erdészeti Erdei Iskolák korábbi szakosz-
tályelnöke, Halácsy Ágnes, az Emberi Erõforrások Minisztériu-
ma, Oktatásért Felelõs Államtitkárság képviselõje, Herczeg Zsolt
Mezõtúr város polgármestere. 

A rendezõ iskola fenntartója részérõl nagytiszteletû Mihali-
na László igei köszöntésével nyílt meg a XXVII. Kaán Károly
Verseny. Ezt követõen Égerné Tamás Annamária, a Mezõtúri
Református Kollégium fõigazgatója köszöntötte a verseny részt-
vevõit. 

Az ünnepélyes megnyitó után az iskola udvarán található
Kaán Károly-emlékparkban koszorúzásra került sor. Az elmúlt
idõben 26, a gyõztesek nevével ellátott levéllel gyarapodott a
szobor. 

Az emlékteremben a 27 év Aranykönyveit, fotóalbumait, pó-
lóit, tanári segédanyagait, okleveleit tekinthették meg a résztve-
võk, amely minden évben kiadásra kerül. 

2019. május 24-én 15.00 órától a kiselõadások bemutatására
került sor a Református Kollégium dísztermében, amelyek ma-
gas színvonala a zsûrit nehéz döntési helyzetbe hozta. 

A kiselõadásokat követõen a Mezõtúri Református Kollégium
diákjai színvonalas mûsort adtak a versenyzõk és felkészítõ ta-
náraik tiszteletére a Református Kollégium dísztermében. 

A terepgyakorlati nap 2019. május 25-én Kaán Károly-em-
lékfa ültetésével kezdõdött a Belvárosi Református Nagytemp-
lom kertjében. Az év fájának, a sajmeggynek elültetésére került
sor. A NEFAG Zrt.
Erdészeti Erdei
Iskola vezetõje,
Csikós Eszter segít-
ségével ismerked-
hettek az erdész
munkájával. Dr.
Tóth Albert prof.
emeritus bemutatta
a Fegyverneki kun-
halmot, majd a ti-
szaföldvári Tiszazugi Földrajzi Múzeumot. Gyakorlatban is be-
mutathatták tudásukat a versenyzõk a terepgyakorlati feladatok
megoldásával.

2019. május 26-án az elméleti fordulóra került sor. Idõköz-
ben a felkészítõ tanárok megismerték a versenynek otthont adó
történelmi emlékhelyet. Ezt követõen Bódis Bertalan „Digitális
tananyagok, eszközök alkalmazása a természetismeret oktatá-
sában” címmel tartott elõadást a felkészítõ tanárok részére. 

A XXVII. versenyév alkalmából emlékérmek átadására is sor
került, többek között André Zoltán, a NEFAG Zrt. szolnoki er-
dészetének vezetõje kapott elismerést. Az ünnepélyes díjkiosz-
táson a tanulók számos ajándékot kaptak, a szponzorok és tá-
mogatók jóvoltából. Az elsõ három helyezett tanuló és
felkészítõ tanára Kaán Károly-emlékérmet kapott, melyet Gyõr-
fi Sándor Kossuth-díjas szobrászmûvész készített. 

Minden tanuló ajándékcsomaggal térhetett haza, a Termé-
szetBúvár, az Erdészeti Lapok és a Mi Erdõnk kiadványait is
magukkal vihették, valamint Gonda István, a népmûvészet mes-
tere kerámia emlékplakettjét. A húsz visszatérõ tanár, akik 2-17
alkalommal vettek részt a mezõtúri országos döntõn, emlékla-
pot, emlékplakettet és könyvjutalmat kaptak. 

Az országos természetismereti versenyen részt vevõ tanulók
a NEFAG Zrt. Erdészeti Erdei Iskolájában, Szolnokon, kedvez-
ményes táborozásra kaptak lehetõséget, valamint az Androme-
da Travel Utazási Iroda jóvoltából görögországi utazási lehetõ-
ségeket és utazási utalványokat nyertek. 

A verseny rendezõi megköszönték az Emberi Erõforrás Mi-
nisztériumának, az Agrárminisztériumnak, a Herman Ottó In-
tézetnek, a Nemzeti Tehetség Programnak, az Országos Erdésze-
ti Egyesületnek, Mezõtúr Város Önkormányzatának, a Mezõtúri
Református Egyházközségnek és a Mezõtúri Református Kollégi-
umnak, a Mecsekerdõ Zrt.-nek, a Kiskunsági Nemzeti Parkért
Alapítványnak, NEFAG ZRt.-nek, Máté Bence természetfotósnak,
hazánk nemzeti parkjainak, valamint magánszemélyeknek a
versenyhez nyújtott segítségét.

Dr. Krizsán Józsefné
a versenybizottság titkára
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Kaán Károly Verseny huszonhetedszer
Mezõtúri központtal 1993 óta a 11–12 éves diákok köré-
ben országos szintû szervezet jött létre, a Kaán Károly Or-
szágos Természet- és Környezetismereti Verseny, amely 20
alközponttal mûködik. Napjainkig közel 250 000 gyerek
vett részt a 3 szintû versenyen. Kiemelt volt az 5., 10., 20.
és a 25. évforduló, amelyen Kaán Károly-emlékoszlopot,
Kaán Károly-mellszobrot, -emlékparkot és -emléktáblát
avattak. A hosszú évek óta végzett tehetséggondozás, ta-
nulmányi versenyek szervezése, a határon túli iskolákkal
kiépített kapcsolatrendszer, a civilszervezetekkel vállalt
együttmûködés példaértékû.




